

我市留工优工补贴申报火爆

一周内已有6083家企业申报

本报讯(记者周琼 通讯员任社)从3月1日启动申报的一周内,已经有6083家企业进行申报,后台数据显示,甚至到了晚上10点多,还有企业在申报。来自市人力社保部门的消息显示,我市集中落地的留工优工政策红包正广受企业和群众欢迎。

去年年底,为贯彻国家和省市“六稳六保”部署,市人力社保局等七部门联合下发了《关于明确留工优工促生产两项补贴实施细则的通知》,通知明确:对

符合规定的非国有企业,在春节期间坚守岗位的外地员工可享受每人最高500元的留甬专项补贴;在规时段返岗来甬的外地员工(非国有企业)可享受最高500元自行返岗交通补贴,而那些包车组织员工返甬的企业(非国有企业)则有最高20万元的集中返岗交通补贴。

为确保上述政策快速落地,服务全市经济“开门红”,市人力社保局会同“甬易办”平台技术团队加班加点,紧急研发上线申报软件,

确保各项补贴“一键申报、快速审核、精准兑付”;为统一操作尺度,前后两次面向区县、乡镇街道就业服务机构开展专项培训;为使政策广为知晓,除原有渠道加强宣传外,还得到宁波市“8718”中小企业服务平台的鼎力支持向广大企业传播解读。

政策发布以来,累计接受各类来电、网上咨询万余(个)次,3月1日正式受理以来,市(县)两级人社部门抓紧指导,乡镇(街道)加班加点进行审核,目前已审

核企业4431家,涉及2.52万人。为使政策兑现进程再次加速,各地力争“条件符合一批、资金兑付一批”,预计首批资金月底发放。

据悉,上述补贴申报截止时间为2022年4月30日,均由企业通过“甬易办”平台(<https://cnb.ningbo.gov.cn>)向纳税所在地乡镇(街道)申报。

人社部门提醒企业和个人:个人社保卡务必已开通金融功能,务必保持正常激活状态,否则无法领取补贴。

不少共享车辆车筐沦为“共享垃圾桶”



车筐里被丢垃圾的情形随处可见。

(钟海雄 摄)

求证新闻

本报讯(记者钟海雄)近日,宁波市文明创建市民巡访员“深耕细作”通过中国宁波网民生e点通群众留言板反映,甬城街头不少共享单车车筐里被扔着垃圾,几乎沦为“共享垃圾桶”。

之后,宁波市交通运输局回帖回复,市公路运输中心立即联系企业进行处理,要求企业一线运维人员在车辆维护过程中继续加强对车身、头盔及车筐的清洁维护工作,保证车辆整洁。同时呼吁广大市民文明用车,切勿随意丢弃垃圾,共同维护良好有序的出行环境。

那么这一情况,眼下是否有所改观呢?

昨日,记者走访了鄞州区、海曙区、江北区、镇海区等地,发现各地的共享单车和共享电动自行车均有类似问题。在鄞州区钱湖北路的一处停车点,记者看到一位市民将车锁完后,随手将奶茶杯留在车筐里便离开了。最为夸张的是,有一辆车的车筐里竟然还扔着一个空啤酒瓶。

与此同时,有些共享电动自行车

车的头盔也同样没能幸免,被丢弃了餐巾纸等物品。

在早前的走访中,记者在海曙区段塘西路一带看到,不少共享单车的车筐里除了被丢弃着纸巾、口罩和矿泉水瓶等垃圾外,有些头盔里也被丢弃了口罩和纸巾。而在江北区槐树路一带,前来借车的市民钱女士刚刚戴上头盔便中招了。原来,车筐里有一张湿纸巾粘在头盔顶部,钱女士没有察觉,戴上头盔的一瞬间水就滴了下来。

对此,钱女士十分气愤。她表示乱扔垃圾的人实在太缺德了,现在路上交警要查戴头盔,没想到头盔被弄得这么脏,戴着都有心理阴影了。

在采访中,不少市民对这一现象表示气愤,他们希望相关部门加大整治力度,同时呼吁广大骑行人员从自己做起,改掉乱扔垃圾的劣习,还车筐一个整洁的环境。

相关进展,记者将继续关注。如果你有什么好招,也欢迎告诉我们。

发现身边不文明,请您继续通过以下方式反映:

- 1、拨打热线81850000
- 2、微信搜索“nb81850”,关注后留言
- 3、登录中国宁波网民生e点通

宁波“吸睛力”十足 招聘职位数增速名列全国第二

本报讯(记者周琼 通讯员任社 李鹏)“一直听说宁波行业发展好,工作机会多,就下决心过来。”今年春节后,曾在安徽一家保险公司工作的李先生将自己新的起点选在了宁波。和李先生一样,越来越多的人春节后选择就业宽松且高薪的宁波作为自己的目的地。

从智联招聘最新发布的2022年春招市场行情周报上,记者注意到,从全国38个主要城市来看,今年春节后,宁波企业发布的招聘职位数增速冲到全国第二,较去年同期上涨18.1%,仅次于上海的

22%。

宁波企业释放的诸多招聘职位,正在降低宁波求职者的求职难度。数据显示,宁波求职者的竞争指数为7.4,远低于全国的竞争指数平均值18。相对平缓的求职竞争下,宁波雇主给出的薪资却丝毫不落后,记者注意到,今年春节后,宁波的招聘薪资呈现持续增长态势,节后第一周平均招聘薪酬为9866元/月,第二周环比增长1.1%,第三周较第二周上涨3.3%,第四周环比进一步上升0.4%,达到10346元/月,同样高于全国均值。

业内人士分析认为,近年来,宁波城市经济的快速发展支撑了宁波职场的宽松和高薪。数据显示,在2021年度,宁波全市实现工业增加值6297.5亿元,增长11.0%,较去年年末,全市“246”万亿级产业集群拥有规模以上工业企业6656家,实现增加值3876.2亿元。同时,全市新增国家级制造业单项冠军企业18家,累计达63家,占全国比重为7.4%,稳居全国城市首位,进击的宁波企业中,还有127家新跻身于国家级专精特新“小巨人”企业名单,全市“小巨人”企业累计达到182家,居全

国城市第三位。

在今年2月,宁波市人社局选取了300家代表性企业进行调研,数据显示,其中有252家企业有用工需求,占比达到84%,反映用工需求增加或持平的企业占91.67%。作为宁波市的工业强区,鄞州区人社局对当地132家重点企业的监测数据也同样显示,截至2月底,34.82%的企业返岗率已达100%,39.29%的企业超90%。同时,66.96%的企业人事反映今年春节后招聘的员工数较去年有所增加,超过一半的企业反馈给员工涨了薪,且薪酬涨幅在10%左右。

茶农制茶忙

“今年新茶上市比往年延迟了10天,今天刚刚上市,新茶一制出来马上就被买走了,包装都来不及!”昨日,北仑白峰街道阳东村下湾社传雨茶业的老板告诉记者。

阳春三月,早茶吐翠,茶香渐浓,正是采茶的好时节。在阴山茶园里,采茶姑娘们正采摘着新春第一批雀舌绿茶。

为了配合销售,传雨茶业生产基地的工人热火朝天地进行摊放、杀青、挑梗、理条、辉锅等制作工序。

图为工人们正在制茶。
(孙肖 许天长 摄)



肾病早期身体会发出一些信号 世界肾脏日,专家教你要小心护肾

说说身边事 给你提个醒

记者 陈敏
通讯员 谢美君 赵宇

今天是第17个“世界肾脏日”,今年的主题是“吾爱吾肾,知识强肾”。鄞州二院(宁波市泌尿肾病医院)肾内科主任包蓓艳提醒广大市民:慢性肾病早期身体通常会发出一些信号,如水肿、少尿或无尿、血尿、尿中泡沫增多等,一旦出现症状一定要及时就诊筛查,切莫拖延。

“当初该听医生的话,好好检查。”56岁的王阿姨最近在鄞州二院肾内科被确诊为“慢性肾病3期”,她不禁为自己7年前没有听从医生建议而懊悔。

原来,7年前王阿姨就已经出现尿泡沫增多的症状,体检尿常规检查提示“蛋白1+”,当时卫生院医生曾提醒她到上级医院做进一步检查治疗,但王阿姨觉得并没有其他不适,尿液中带点泡沫也很常见,没必要小题大做,就把医生的建议抛诸脑后了。

可最近一周,王阿姨发现自己每次小便后,浮在尿液上的泡沫多得离谱,看上去很不对劲,就到鄞州二院做了个尿常规和血常规检查。这一查才发现,王阿姨的24小时尿总蛋白值已是正常水平的20多倍。

“到慢性肾病5期就是尿毒症了,王阿姨目前已是中期,可以说离尿毒症也不远了。”王阿姨的情况让包蓓艳感到惋惜,“如果7年前她能够重视,早期干预、早期治疗,就不会是现在这个结果。”

包蓓艳表示,泡沫尿其实是慢

性肾病早期一个比较典型的症状。“但也不是出现泡沫尿就一定代表肾脏有问题,最好能及时到医院做一个尿常规检查,如果发现存在蛋白尿,就需要由专科医师进一步治疗处理。”

“还有一些患者,出于害怕等原因不肯做肾穿刺,病情一拖再拖,延误了治疗。”包蓓艳说,由于肾脏疾病的种类繁多,病因及发病机制复杂,治疗方案及病情的发展结果也差别极大,通常需要通过肾穿刺活检来明确疾病种类,进而制定精准的个体化治疗方案。但是临床上却有一些患者,很抵触肾穿刺,抱着“能忍就忍、能拖就拖”的态度,导致病情不断恶化。

62岁的罗师傅就是其中之一。两年前,罗师傅因泡沫尿增多伴双下肢水肿在当地医院就诊,被确诊为“肾病综合征、糖尿病肾病”。此后,他一直接受“护肾、

降糖”治疗,但疗效却不佳,水肿等症状非但没有消退,反而愈发严重。当地医生也曾多次劝他做个肾脏穿刺活检,但固执的罗师傅就是不肯。

5个月前,罗师傅双下肢肿成了“大象腿”,更糟糕的是,水肿症状不断向上延伸,慢慢连腹部也肿成了“水桶腰”。四处打听后找到鄞州二院肾内科求诊,经检查,医生发现他的尿总蛋白值高得惊人。

“你这个情况必须要做肾脏穿刺活检,不能再拖了!”肾活检结果提示,罗师傅得的压根不是“糖尿病肾病”,而是“膜性肾病”,两者的治疗用药截然不同,这也是他两年来吃药无数却始终不见好转的原因。

包蓓艳主任提醒广大市民,筛选早期肾病的主要指标是尿常规、尿蛋白定量、血清肌酐检测以及双肾B超检查,通过几十元钱的检查,就能及早发现。一旦被确诊为慢性肾病后,一定要遵从医嘱,积极配合检查和治疗,切不可想当然,以免失去挽救肾脏功能的最佳时机。

此外,这些肾病早期的症状一定要引起高度警惕:水肿;少尿或无尿;多尿;排尿异常;尿液发红或呈茶色;尿中泡沫增多;腰痛、腰酸。其他,如精神萎靡、食欲不振、肢软乏力、面色苍白、贫血等。

时代广场海棠树“打点滴”? 绿化管养单位为它们“输液”补充营养



工人为时代广场的海棠树“打点滴”。(陈朝霞 刘炎昊 摄)

本报讯(记者 陈朝霞 通讯员刘炎昊 金家祺)昨天上午,在东门时代广场,海曙区绿化养护中心的员工架起了高高的机械梯,为海棠树“打点滴”补充营养,以便对其进行快速补水、促生新根。

记者了解到,海曙区绿化养护中心近期在排摸辖区树木生长情况时发现,时代广场有15棵新移植的海棠树,因根系老化,导致难以吸收养分,为此,该中心及时有针对性地为它们补充营养。“我们会先对树木打孔进行固定,倾斜45度打孔3厘米深,这

样营养液既不会外流,又能被慢慢吸收。”海曙区绿化养护中心工作人石传春介绍。

记者了解到,不少树木在炎热的夏季备受“考验”时,树木失水较多长势差时,园林绿化养护部门也会同样使用“打点滴”方式,为树木增强抗性。

据了解,此次海曙区绿化养护中心共排摸500余株行道树,将继续对雪松、油松等30株需要“打点滴”的树种进行营养液补充,下一步,还将完成辖区内公园绿地等处行道树的施肥工作。

天一广场旺铺业主直租/出售

房屋概况:位于药行街临街一层商铺三套(面积168平方米-332平方米,层高6.6米),二层商铺三套(面积138平方米-566平方米,层高5.4米)地理位置优越,交通便捷,配套完善;
拟招业态:金融、商贸、教育、文化娱乐等;

租金要求:面洽,具有一定规模或经济实力的单位(个人),租金参照市场从优。
*欢迎中介推荐
联系电话:13065637037 竺女士
13071979607 许先生